

# 美国登上前台紧逼卡扎菲

## 或对利比亚政府实施制裁

推手

星报综合消息 美国总统奥巴马周三谴责利比亚使用暴力是“暴虐和不能接受的”，并说，他将派国务卿希拉里前往日内瓦，参加旨在阻止这场暴力活动的国际谈判。

奥巴马说，他正在研究“各种方案”，以对卡扎菲政权施压，迫使其停止对利比亚人的攻击。他说，这些方案包括美国可与盟国一起采取的“行动”，可能是制裁，也有美国自己的措施。

法国总统府24日说，美国总统奥巴马

当天与法国总统萨科齐通电话，交换了对利比亚局势的看法。奥巴马向萨科齐介绍了美方对利比亚局势所打算采取的措施。

美国国务院发言人菲利普·克劳利24日说，美国政府内部正在讨论，考虑对利比亚政府采取经济制裁、多边行动等多种措施。美国军方也参加了相关讨论。

这是利比亚经历数天暴力冲突后，奥巴马首次公开发表评论。

奥巴马说，希拉里将出席下周一在日

内瓦举行的联合国人权理事会会议，她将与别国外长就有关事态举行磋商，并继续确保与国际社会一道对利比亚政府和人民发出同样的声音。奥巴马还说，负责政治事务的副国务卿伯恩斯将前往欧洲，与盟国商讨事态发展。

奥巴马表示，华盛顿将与国际伙伴一道，让卡扎菲政府对其行为负责。

希拉里克说，美国已明确表示它谴责针对利比亚抗议者的暴力活动。

# 近1.2万名中国公民撤离利比亚

## 我省已有175名劳务人员安全撤离

撤离



在利比亚班加西港，中国公民准备登船撤离

据新华社电 记者从外交部了解到，截至25日上午，已有近12万名中国公民从利比亚撤离回国或暂时转移至较安全的第三国。

25日凌晨2时21分、上午9时25分，中国政府2架民航包机已分别从黎波里和开罗飞抵北京，分别搭载224名、227名中

方撤出人员。24日晚4300余人从利比亚班加西港搭乘中方租用的2艘大型邮轮经海路抵达希腊克里特岛后，目前另有4900余人已办妥利比亚出境手续，在班加西港成功登船，等待起航赴希腊克里特岛。

又讯(记者 樊立慧) 记者昨日从安

徽省商务厅了解到，据有关企业反馈的信息，截至2月25日，我省已有175名外派劳务人员安全撤离利比亚，正经由雅典返回祖国；其余在利劳务人员也已接到撤离通知，将在我驻利使馆的统一安排下，陆续分批回国，目前总体状态良好，没有发生安全事故。

# 利部分军人哗变 卡扎菲卫队反攻

局势

据中新社电 利比亚领导人卡扎菲24日通过国家电视台发表讲话，指责基地组织是策划该国一系列反政府示威活动的幕后黑手，他呼吁部落领袖帮助政府平复局势。

卡扎菲指责基地组织是目前利比亚危机的幕后策划者，其目的是想在利比亚建立伊斯兰王国。他呼吁人们不要与基地组

织合作，使这一阴谋得逞。卡扎菲还警告说，美国可能以打击基地组织为由，对利比亚发动军事进攻。卡扎菲表示，目前在利比亚发生的各种反政府示威并非“人民暴动”，而是由一些“好战的”年轻人在本·拉登的煽动以及“药物的影响”下制造的。

“基地组织”北非分支24日早些时候发表声明，宣布支持利比亚的示威活动。

目前，利比亚东部大部分地区，包括第二大城市班加西等多个城镇都已被抗议示威者控制。据报道，此前被派往东部地区以制止集会游行活动的很多军方人员也发生哗变，纷纷站到抗议民众一边。

与此同时，支持卡扎菲的军队24日在东部的班加西以及西部的米苏拉塔、扎维亚等多个城市展开反击，并与反对派展开枪战。

## 油站过大年，好人好事多

# 中石油滁州分公司假期热情服务赢得赞誉

春节，对于中国人来说意味着团圆。春节，对于加油站的员工来说意味着奉献。“新春佳节”期间，滁州分公司加油站的全体员工坚持做到安全意识不放松，工作热情不削减，坚守岗位，尽职尽责，主动热情地为顾客服务，充分发扬石油人无私奉献、爱岗敬业的精神，扎实做好服务工作，加油站里涌现出一批好人好事，赢得了广泛赞誉。

大年初四(2月6日)晚上八点，明光金信加油站的核算员蒋家菊、实习站经理张伟在办公室里各自忙活着手边的工作。员工夏少帅、桑庆苗刚结束一辆手扶拖拉机的加油作业，正清理着现场。

忽然，一声巨响传来，只看见刚加完油的那辆拖拉机在加油站外不到20米的地方和一辆黑色的桑塔纳轿车相撞。轿车轮胎打滑，冲下路面十几米，拖拉机的车头撞瘪，车头燃起火焰。蒋家菊和张伟不约而同地快步跑向出事现场。只见一地的碎玻璃，肇事车主惊

魂未卜，半天也没走出轿车。手扶拖拉机车主是一对60多岁的老夫妇。驾驶员老人被甩出车外，两眼紧闭，躺在地上一动不动。车斗里躺着的老太太，颈部受撞，流血不止。

观察到这些情况，蒋家菊和张伟两人立即依照平时加油站里演练的《突发事件预案演练》步骤，第一时间里拨打“120”求救，“110”报警；并在神志清醒的老太太那里问出了联系方式，和家属取得了联系。几分钟后，120救护车、110警车来到了现场。蒋家菊、张伟又帮助医护人员将两名伤者抬上救护车，协助警察做好现场勘查工作。看到拖拉机里还有一台电子秤和物品，他们告诉老太太代为保管，亲属可以直接到加油站里领取。直到协助交警完成了所有事项，他们才悄然离去。

无独有偶，大年初八(2月10日)的清晨，滁州环城路加油站的员工们正在进行着交接班前的复核工作。计量员何士卷照例进行巡

检。一辆垃圾清理车正放慢了速度，准备进站加油，一切显得都很正常。何士卷依稀看见车厢里冒出几缕轻烟。几年加油站工作积攒下来的职业敏感让他觉得不对劲。果不其然，很快轻烟变成了黑色的浓烟，瞬间，火苗已经窜出车厢，车内的驾驶员却毫不知情。

何士卷来不及多想，一边大喊：“着火了”，一边拎起加油机旁的灭火器冲上前去。闻讯赶来的加油站经理曹滢滢和核算员宋晓莉，也拎起灭火器冲向垃圾车。

事后，经过分析，着火的原因是：环卫人员在清理路边刚燃放完的烟花爆竹后，没有发现垃圾中还存在有未完全熄灭的火星，将车上堆积的可燃物点燃，燃出了火苗。如果火势没有及时被控制，不仅会对车辆和驾驶员造成伤害，还会在加油站里酿成大祸。

驾驶员感激地握着何士卷的手，说：幸亏你们发现及时啊，不然后果不堪设想。你们都是好人，祝愿好人一生平安！



每年正月初九滁州市琅琊山庙会、正月十六全椒走太平、二月二界首庙会都是皖东地区历史悠久、规模巨大、影响深远的传统民俗活动，均能吸引数十万的民众观看参加。中国石油滁州分公司正月里乘民俗活动“东风”，中油加油卡、非油商品的销售展台“走进”庙会，既创造了一定的经济效益，又宣传了中国石油的品牌，提升了中国石油在皖东地区的品牌形象。